

# 研发新品 热心公益 娃哈哈 打造“关注儿童健康”公益品牌

25年前,娃哈哈的一句广告语“喝了娃哈哈,吃饭就是香”响遍了大江南北,娃哈哈儿童营养液为许多家长解决了孩子吃饭难的问题。不久前,一个振奋人心的消息从娃哈哈研究院传出,浙江中医药大学动物实验中心于2011年底对其新推出的锌爽歪歪促进消化功能进行了动物实验,实验结果表明,锌爽歪歪有明显的促进消化功能的作用。  
记者 熊维维



新品研发

## 全“锌”全意让孩子吃好饭

娃哈哈科研中心的营养专家表示:“经过市场调研,我们发现现在中国孩子的吃饭问题又成为了家长的头疼事,所以我们特别针对孩子厌食偏食问题研制了锌爽歪歪,在爽歪歪的基础上强化了葡萄糖酸锌,此外,还加入了传统的开胃食材山楂,再用优质益生菌发酵,孩子胃口好,吸收更好!”

在一个超市,负责儿童食品区的销售营业员正在介绍:娃哈哈出锌爽歪歪了,专为孩子吃饭香而设计的,无论从包装形式上,还是口感上、营养上,都给了我们一个惊喜。她高兴地拿着包装推荐说,“你看这个熊猫多可爱,小孩子都很喜欢,我要给我孙子一箱”。正在购买的家长也表示:“娃哈哈20年前生产的娃哈哈儿童营养液,我就有印象,现在技术应该更高了,孩子不好好吃饭的问题可以解决了。”“孩子补锌好,娃哈哈是大品牌,选用的锌肯定也是最好的,我就信娃哈哈,老板踏实,心好才好啊”。

娃哈哈科研专家表示:娃哈哈产品创新来自消费者的需求,也是基于科学研究发现的结果,“锌”能广泛参与体内核酸、蛋白质以及体内生长激素的合成与分泌,增加身体发育动力。而由于儿童正处于发育阶段,身体器官稚嫩,宜饮用对肠胃刺激和副作用较小的葡萄糖酸锌,同时添加维生素A、D和维生素B3(烟酰胺)、B6、B12和牛磺酸,既增加了味觉,改善食欲,解决孩子不吃饭、家长喂饭难的问题,还能有效促进营养的吸收,是中国父母解决孩子不好好吃饭问题的最好解决方案。

从儿童营养液到AD钙奶,再到乳娃娃、爽歪歪,娃哈哈一直稳坐中国儿童酸奶的头把交椅,创造了市场叹为观止的销量神话。2011年,娃哈哈集团在爽歪歪中加入了葡萄糖酸锌、山楂等开胃元素,推出让中国孩子吃饭香的锌爽歪歪,为中国孩子好好吃饭贡献智慧。

热心公益

## 扩宽模式创建新平台

在关注孩子吃饭问题的同时,娃哈哈也有完善的公益行为实施机制,搭建了一个汇聚爱心的平台,让更多公益的行动得以生根发芽。

娃哈哈的前身是杭州市上城区校办企业经销部。从教育这块土壤里成长起来的娃哈哈,创业二十一年来始终不忘资助教育,助教师、建校舍、送慰问、设基金,竭诚回馈教育。在企业发展的初期,娃哈哈就不遗余力地回报教育:创办娃哈哈少年宫、成立娃哈哈管乐队,让孩子们有丰富的课余生活;捐资40万元成立“杭州市红领巾基金会”,用于表彰奖励优秀的少年儿童;上城区每一位教师的每月工资中,都有一项50元的午餐补贴是娃哈哈拨款的;在每年的“教师节”,娃哈哈总不忘给教师们送去慰问金。

1999年,娃哈哈向上城区教育局捐赠1500万元用于建造新校舍。“娃哈哈小学”的前身是劳动路小学,原来校舍十分破败,后因娃哈哈的资助而改名。2001年9月,崭新漂亮的娃哈哈小学新校舍落成投入使用。新教学大楼,“长在屋顶”的标准塑胶跑道,演播大厅,室内恒温游泳池,多媒体教学系统……这样的硬件设施不仅在杭州市小学

中独一无二,在国内也堪称一流。

2002年,娃哈哈独家资助40万元,与浙江省、杭州市文明办联合向全省中小生赠送《浙江省公民道德规范·中小生钢笔字帖》,为进一步推动公民道德建设,提高全省社会主义精神文明建设水平尽力。

2003年,娃哈哈捐资250万元,在浙江大学设立“优秀硕士生奖励基金”,为青年人才的成长添火加薪。奖学金分两项,一项为“宗庆后优秀研究生奖学金”,主要用于奖励具有较强事业心与社会责任、品学兼优、全面发展的浙江大学在读研究生;另一项为“宗庆后研究生科研创新项目奖”,主要用于奖励浙江大学在读研究生开展相关科研创新项目。娃哈哈集团董事长兼总经理宗庆后表示:“支持中国的教育事业,为中国的未来培养优秀人才,是中国民族企业的责任和荣耀”。

从2007年至今,娃哈哈斥资在重庆、新疆、黑龙江等地建造了数十所希望小学。

而近期,经过精心筹备,“健康童年 快乐歪歪”走进娃哈哈希望小学体检大型公益活动将于周五走进新乡原阳县娃哈哈希望小学,用更多的实际行动关爱少年儿童的健康成长。



# 新上市

# 锌爽歪歪

## 葡萄糖酸锌

# 吃饭香




今天有点饿了,明天少吃点。

娃哈哈 锌爽歪歪 营养酸奶饮品

钙 牛磺酸 葡萄糖酸锌 牛磺酸 钙

娃哈哈集团荣誉出品  
了解更多产品信息 欢迎访问: www.wahaha.com.cn

咨询电话: 0371-87539071